



## Без права на забвение

В минувшую пятницу в Арамиле прошло возложение цветов, посвященное годовщине победы Советской армии в Курской битве во время Великой Отечественной войны

Организатором мероприятия выступил Совет ветеранов, подержали – в Администрации округа и местные жители. Заместитель Главы АГО Павел Никоноров

в своем выступлении отметил, насколько важно помнить такие даты и чтить память солдат, оставшихся на полях сражений. Ценой их жизни была достигнута победа – и в битве под Курском, и общая Великая.

Память героев почтили минутой молчания, а в конце митинга-реквиема состоялось возложение венков и цветов к мемориалу павшим бойцам у Храма Святой Троицы.



## Ежегодная традиция

В Арамиле отметили День флага «физкультурминуткой»

– Ежегодно 22 августа мы чтим символ нашей страны, который олицетворяет свободу, единство и гордость за Родину. Триколор символизирует важнейшие ценности: синий – цвет неба, символ веры и надежды, белый – олицетворяет чистоту, мир и свободу, а красный – мужество и силу, – говорят в Администрации АГО. – В этот день хочется вспомнить о слав-

ных традициях нашего народа, о героях, которые защищали когда-то и сегодня отстаивают честь Родины.

В Арамиле День флага отметили традиционной зарядкой. Ровно в полдень, несмотря на дождливую погоду, активисты Совета ветеранов собрались для проведения ежегодной акции. У здания Администрации АГО зарядку для них провел Сергей Карякин, депутат Законодательного собрания Свердловской области и известный гонщик. Простые,

но полезные движения на разогрев всех групп мышц были доступны и удобны в выполнении. Пенсионерам небольшое занятие понравилось: они остались довольны участием в мероприятии и поблагодарили Сергея Васильевича за уделенное время. Чтобы провести для Совета ветеранов зарядку, Сергей Карякин приехал сегодня в Арамиле специально: депутат каждый год поддерживает наших активных пенсионеров в проведении такой «физкультурминутки» в День флага.

## Триколор моей страны

В День флага Библиотека Дворца культуры провела познавательный час «Триколор моей страны» в детском саду №3 «Родничок»

На нем дети узнали историю возникновения флага как одного из символов государства Российского. Торжественно и гордо прозвучал гимн России в начале встречи. Ребятам рассказали о том, какие были фла-

ги, что означают цвета триколора. Для подрастающего поколения была подготовлена презентация по данной теме и проведен мастер-класс по изготовлению флажков.

– День Российского флага – это праздник всех поколений россиян, дань уважения истории великой страны. Трехцветный стяг неразрывно связан со становлением Российского государства, он стал символом военных побед и достижений.

Этот праздник вызывает у нас чувство гордости за свою великую страну, за наших соотечественников, – считает Наталья Попова, заведующая библиотекой Дворца культуры на Рабочем поселке. – Каждый россиянин, любящий свою Родину, должен знать символы своего государства. И лучшие помощники в этом – книги!

Информация и фото: Библиотека ДК города Арамилы

